


Київський національний 
університет 

будівництва і архітектури 

Кафедра політичних наук і 

права 
 

Шифр 
спеціальності 

Назва спеціальності, 
освітньої програми 

Освітній рівень  

052 
«Політологія, ОП 

«Політичний 
менеджмент» 

Бакалавр 

 

 

Лекція 7.  Правове регулювання і дії моральних норм у міжнародних відносинах (4 год.). 

Практичне заняття 7 (4 год.) 

Лекція 8.  Національна безпека держави: регіональний та глобальний виміри. (4 год) 

Практичне заняття 8 (4 год.) 

Захист індивідуальних завдань (2 год.) 

МОДУЛЬ 2. Сучасні тенденції світового політичного процесу 
Змістовий модуль 3. Основні проблеми міжнародних відносин та сучасні тенденції в світовому 

політичному процесі. 
Лекція 9. Міжнародні конфлікти: поняття, сутність, форми, перебіг. Воєнні конфлікти і війни в сучасному 

геополітичному просторі. (4 год.).  

Практичне занятя 9 (4 год.) 

Лекція 10. Сучасні тенденції світової політики в контексті глобалізації (4 год.).  

Практичне заняття 10 (4 год.) 

Лекція 11.  Процеси інституалізації громадянського суспільства та політична модернізація в глобальному світі: 

теоретичні концепції та реальні результати.( 2 год)  

Практичне заняття 11 (4 год.) 

Лекція 12. Регіональні проблеми міжнародних відносин.( 2 год) 
Практичне заняття 12(2 год.) 

Зміствоий модуль 4. Міжнародні відносини у різних сферах суспільного життя 
Лекція 13. Міжнародні інформаційні відносини як складова сучасної матриці світової політики (4 год.).  

Практичне 13 (4 год.) 

Лекція 14. Релігія і світова політика. ( 2 год) 

Практичне заняття 14(2 год.) 

Змістовий модуль 5. Україна у світовій політиці 
Лекція 15. Становлення України як суб’єкта світової політики (2 год.).  

Практичне заняття 15 (2 год.) 

 

 

 

Індивідуальне завдання: 

Індивідуальне завдання підлягає захисту студентом на заняттях, які призначаються додатково. 

Індивідуальне завдання може бути виконане у різних формах. Студенти можуть зробити його у вигляді 

реферату. Реферат повинен мати обсяг 18-24 сторінок А4 тексту (кегль Times New Roman, шрифт 14, інтервал 

1,5), включати план, структуру основної частини тексту відповідно до плану, висновки і список літератури, 

складений відповідно до ДСТУ 8302:2015. В рефераті можна помістити словник базових понять до теми. 

Водночас індивідуальне завдання може бути виконане в інших формах, наприклад, у вигляді презентації у форматі 

Power Point. В цьому разі обсяг роботи визначається індивідуально – залежно від теми. 

Як виконання індивідуального завдання за рішенням викладача може бути зарахована участь студента у 

міжнародній або всеукраїнській науково-практичній конференції з публікацією у матеріалах конференції тез на 

одну з тем, дотичних до змісту дисципліни, або публікація статті на одну з таких тем в інших наукових виданнях. 
Текст індивідуального завдання подається викладачу не пізніше, ніж за 2 тижні до закінчення семестру. 

Заняття із захисту індивідуальних завдань призначаються не пізніше, ніж за 1 тиждень до закінчення семестру. 

Викладач має право вимагати доопрацювання індивідуального завдання, якщо воно не відповідає вимогам. 

 

Орієнтовна тематика 

 

Індивідуальні завдання до Модуля 1 

 

Політологія міжнародних відносин: об’єкт, предмет, функції. 

Політологія міжнародних відносин у системі наук і навчальних дисциплін. 

Основні методи політології міжнародних відносин. 

Проблеми міжнародних відносин у політичних теоріях минулого. 
Традиціоналістський і модерністський підходи до аналізу міжнародних відносин. 

Глобальна система міжнародних відносин: політологічний аналіз суті й основних тенденцій розвитку.  

Політичні аспекти глобальних проблем сучасного світу. 

Регіональні міжнародні системи: політологічний аналіз основних особливостей функціонування. 
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Субрегіональні міжнародні системи: зміст, форми, механізми функціонування. 

Середовище міжнародних відносин: основні компоненти. 

Геополітичні характеристики міжнародних систем початку ХХІ ст.: теоретичний вимір. 

Геополітичні концепції ХХ ст. (континенталізм, атлантизм, мондіалізм, євразійство, континенталізм і 

поліцентризм). 

Міжнародний актор: теоретичний і конкретно-політичний статус. 
Співвідношення і взаємозв’язок основних учасників міжнародних відносин. 

Національні інтереси: поняття, структура, роль у міжнародних відносинах. 

Національна безпека в структурі державних інтересів. 

Сила – серцевина міжнародних відносин. 

Взаємодія права та моралі в міжнародних відносинах: історія та сучасність. 

Міжнародні конфлікти: суть, причини, особливості, шляхи розв’язання. 

Співробітництво як фактор стабілізації міжнародних відносин. 

Інтеграційні процеси в міжнародних відносинах: теоретичне обґрунтування та політична практика. 

Цивілізаційні особливості сучасної системи міжнародних відносин. 

Політичний реалізм Г. Моргентау та Р. Арона: порівняльний аналіз.  

Теорії інтеграції в науці про міжнародні відносини. 
Неореалізм в теорії міжнародних відносин.  

Джеймс Розенау про взаємозв’язок внутрішньої та зовнішньої політики. 

Системний підхід у дослідженні міжнародних відносин. 

Синергетичний підхід у дослідженні міжнародних відносин. 

Особливості прийняття зовнішньополітичних рішень у кризових ситуаціях (Р. Холсті, Грем Т. Алісон). 

Роль сили в міжнародних відносинах.  

Глобальна макросистема міжнародних відносин. 

Співробітництво у міжнародних відносинах.  

Національна безпека в структурі державних інтересів. 

Міжнародна безпека: теоретико-концептуальні підходи. 

 

Індивідуальні завдання до Модуля 2 
 

Глобалізаційні процеси в сучасному світі. 

Гуманітарна діяльність ООН у врегулюванні збройних конфліктів (2010 – 2022 рр.). 

Транскордонний вимір європейської інтеграції. 

Міжнародний тероризм та особливості боротьби з ним.  

Асиметрія в українсько-російських відносинах. 

Військова присутність як інструмент зовнішньої політики Росії та США. 

Формування зовнішньополітичної стратегії США після “холодної війни”. 

Нова американська зовнішньополітична глобальна стратегія: особливості формування. 

Політико-правова оцінка анексії Криму. 

Сучасна дипломатія як засіб регулювання міжнародних відносин. 
Геополітичні виміри України в загальноєвропейському політичному процесі. 

Глобальний вимір війни Україна – Росія. 

Вплив Інтернету на сучасну систему міжнародних відносин. 

Зовнішньополітичний імідж України та особливості його формування. 

Особливості реалізації Україною євроінтеграційної стратегії. 

Проблеми забезпечення інформаційної безпеки держави. 

Формування та здійснення зовнішньої політики України в 1999 – 2004 рр. 

Особливості формування зовнішньополітичної стратегії України в 2005 – 2009 рр. 

Особливості формування зовнішньополітичної стратегії України в 2010 – 2013 рр. 

Особливості формування зовнішньополітичної стратегії України в 2014 – 2025 рр. 

Роль ТНК у формуванні міжнародної політики. 

Міжнародний тероризм в інформаційно-комунікативному просторі світової політики. 

 

 

7) Посилання на сторінку електронного навчально-методичного комплексу дисципліни: 

https://org2.knuba.edu.ua/course/view.php?id=2644 
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